

Landesbibliothek Oldenburg

Digitalisierung von Drucken

Dictionnaire Des Artistes, Dont Nous Avons Des Estampes

Avec Une Notice Détaillée De Leurs Ouvrages Gravés

Contenant La Lettre B - Biz

Heineken, C. H. de

Leipzig, 1788

Errata

urn:nbn:de:gbv:45:1-2620

E R R A T A.

Pag. 2. lin. 23. lisez *Aixema*, au lieu d'Airema.
 P. 17. 9. effacez *La Vérité* p. parce que cette pièce est
 déjà citée p. 16. P. 19. 10. il faut mettre le no. 8. de-
 vant *Petite marine*. et l'effacer devant la vue. P. 22.
 14. lif. *Janfonius*, au lieu de Sanfonius. Ib. 21. lif.
 B. *Lens*, au lieu B. Sieur. 32. 17. mettez devant la
 pièce un autre Vieillard. no. 5. b 33. 15. lif. *Angufciola*,
 au lieu de Anguficola. 36. 8. l. *Leyden*, au lieu de Ly-
 den. 46. 13. l. *Feffus*, au lieu de Testus. Ib. 16. l.
Waesbergen, au lieu de Woesbergen. 82. 18. effacez
 l'article de Balyu, parce que cette pièce se trouve déjà
 p. 46. 90. 24. effac. *est*. 99. 12. lif. *par*, au lieu
 de pas. 122. 25. effac. l'article *Pont de Mécene* parce
 qu'il se trouve auffi p. 123. 138. 15. eff. l'article *quel-*
ques planches, il est double & se trouve auffi. p. 139. 147.
 4. eff. le mot *même*. 193. 31. lif. *Fatima*, au lieu de
 Tatima. 225. lin. ult. l. *Lampriere*, au lieu de Lem-
 pereur. 227. 15. ajoutez *mort en 1787*. 229. lin. ult.
 lif. en 5. estampés. 246. 24. l. *grand* au lieu de grand.
 253. 5. l. *Civit*, au lieu d'Avit. 275. 26. l. ANG.
 au lieu AUG. 277. 19. l. N. B. L. au lieu de N. C. L.
 293. 1. l. *Tapifferie*, au lieu de tableau. 299. 19. lisez
tenu, au lieu de tem. 311. lin penult. l. *Guafc*. au lieu
 de Guafi. 338. 16. l. *Mors*, au lieu de Mars. 360. l. ult.
 après *Weiber*, ajoutez 1543. 364. 23. ajoutez apres le
 mot *abolet* 1547. 365. 5. aj. après le mot *largeur* 1548.
 375. 20. mett. 8. au lieu de 6. 389. 25. lif. *la mer*, au
 lieu le mes. 398. 14. lif. *fous*, au lieu de fans. 414. 14.
 lif. *Linceo*, au lieu Luiceo. 415. 13. eff. *Tiſres*. 425.
 13. lif. *Vielleur*, au lieu Vielleux. 433. 5. lif. *Latna*, au
 lieu de Latna. 439. penult. lif. *Durr* au lieu de Durs.
 471. 2. l. *e*, au lieu & Ib. 8. l. *d'Orford*, au lieu d'Ox-
 ford & de même par tout où se trouve le nom d'Oxford.
 475. 3. mett. au lieu du même tableau, *du tableau d'A-*
nanie. 480. 29. effac. le no. 6. 483. 25. lisez *Marquis*,
 au lieu de Mis. 502. 13. l. *pour*, au lieu de par. 514.
 28. effac. l'article par Elias Beck, qui se trouve déjà
 fous le nom de Bacck. 515. 19. lisez *Bowles*, au lieu
 de Bowler. 516. 2. lif. un *Vacher*, au lieu de Vache.
 541. 27. lif. *Wieilh.*, au lieu de Wielh. 544. 3. lif.
Eleuthero au lieu Elenthero. 557. 11. l. *Planetes*, au lieu
 de Planches. 669. 4. l. *Pronck*, au lieu de Prouck.
 719. 2. l. crane au lieu de Scull.